
 

 

 

 

ATA DE REUNIÃO 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, em sessão ordinária, na sede da Prefeitura, situada à rua Pedro 

Álvares Cabral, nº305 – Centro – Nilópolis. A presidente, Eva Maria de Melo Vasconcelos, 

fez a abertura da reunião, dando boas-vindas a todos e solicitou que a secretária do 

conselho fizesse a leitura da ata. Foi lida e aprovada por todos. Dando continuidade, a 

Presidente leu a pauta do dia. Foram justificadas as ausências dos conselheiros Jorge 

Magalhães e Cláudia Rocha. A conselheira Waldenise falou sobre o Ofício PJTCEDUC 

nº1002/2017, cujo cumprimento consta da pauta desta reunião. Dando prosseguimento, foi 

feita a leitura dos artigos 4º e 11 da resolução nº23/CME/2001 e da deliberação CME 

nº40/2017, que altera o artigo da referida resolução, que dispõe sobre a presidência do 

Conselho Municipal de Educação. A deliberação foi aprovada por todos. Em seguida, 

procedeu-se à eleição do presidente e vice-presidente do conselho, quando a conselheira 

Lucimei se candidatou a presidente e a conselheira Waldenise foi indicada a vice-presidente 

pelos demais membros. Sendo colocada em votação e aprovada por unanimidade, a 

presidência do CME ficou assim composta: Presidente – Lucimei Correia; Vice-presidente - 

Waldenise Conte.  A seguir, foi feita a análise do parecer conclusivo da comissão 

verificadora do pedido de autorização do colégio Conexão 3. A assessora técnica Maria 

Odete fez a leitura do parecer, que foi aprovado por todos. Ato contínuo, o conselho 

elaborou o modelo da placa de autorização para as escolas particulares de Educação 

Infantil. Em seguida, passou-se à análise da deliberaçãonº 39, dando continuidade à análise 

realizada no encontro anterior. Finalizada a ação, a análise da minuta será lida no próximo 

encontro com as alterações e os anexos. O conselho decidiu agendar nova visita às escolas 

municipais, que ocorrerá no dia 15/09/17, às 14h. O encontro foi finalizado com um poema 

do poeta nilopolitano Marcelo Griot, que está lançando o livro “Samba de Griot” na Bienal do 

Livro - RJ. Encerrando a reunião, foi lavrada a presente ata por Andréa Tavares, que a 

secretariou, e vai assinada por todos os presentes. 

 

 


